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Για τη συνάντηση 29/12/2025 του Δ.Σ. του Συλλόγου μας με τη 
Δημοτική Αρχή Βύρωνα

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, Φίλοι Γονείς,

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας “ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ” μετά από αίτημά του συναντήθηκε στις 29/12/2025 με τη 
Δημοτική Αρχή Βύρωνα. 

Στη συνάντηση συμμετείχαν ο Δήμαρχος Βύρωνα κ. Σωτηρόπουλος Αλέξιος, ο Αντιδήμαρχος Δημοτικών 
Υποδομών  κ.  Παπαντζίμας  Στέφανος  και  ο  Εντεταλμένος  Σύμβουλος  Πολιτισμού  και  Πρωτοβάθμιας 
Εκπαίδευσης κ. Μποζιάρης Αντώνης.

Να επισημάνουμε ότι η συνάντηση αυτή έγινε 2 χρόνια μετά την πρώτη συνάντηση που είχε γίνει με την 
ανάληψη από την παρούσα Δημοτική Αρχή του κ. Σωτηρόπουλου παρά το ότι στο διάστημα αυτό είχαμε 
υποβάλει προφορικά και γραπτά πολλαπλά αιτήματα και μάλιστα είχαμε βγάλει και ανακοίνωση ακόμα και  
καταγγελία για την άρνηση της Δημοτικής Αρχής να μας συναντήσει. Εν τω μεταξύ είχαμε παρέμβει στα 
μονοθεματικά Δημοτικά Συμβούλια που έγιναν για την Παιδεία.

Η συζήτηση περιστράφηκε γύρω από τα καίρια ζητήματα που θέσαμε ως Δ.Σ. στη Δημοτική Αρχή και 
πήραμε τις παρακάτω απαντήσεις:

Α. Για τα κτηριακά προβλήματα των σχολείων μας

 Ρωτήσαμε αν υπάρχουν προβλήματα με την κτηριακή νομιμοποίηση των σχολείων μας που με βάση   
τον νόμο του 2022 αποτελεί προϋπόθεση για σημαντικές κτηριακές παρεμβάσεις.

Ο Δήμαρχος Βύρωνα μας απάντησε ότι δεν του έχει αναφερθεί κάτι τέτοιο από τις υπηρεσίες του 
Δήμου και θεωρεί ότι έτσι κι αλλιώς αναμένεται νομοθετική ρύθμικαι ο Αντιδήμαρχος Δημοτικών 
Υποδομών κ. Παπαντζίμας Στέφανοςση που θα συντομεύσει αυτές τις διαδικασίες.

 Θέσαμε  επιτακτικά  το  ζήτημα  της  στέγασης  του  Ειδικού  Δημοτικού  και  Νηπιαγωγείου   
Βύρωνα,   που από το 2004 που ιδρύθηκε παραμένει στα χαρτιά με ευθύνη των Δημοτικών Αρχών των   
κ. Χαρδαλιά και Κατωπόδη και πλέον και της παρούσης του κ. Σωτηρόπουλου. Επισημάναμε ότι το  
σοβαρότατο αυτό ζήτημα δεν υπήρχε καν ως θέμα στην εισήγηση του Δημάρχου Βύρωνα στην 
πρόσφατη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου για την Παιδεία. Τονίσαμε ότι δεν πάει άλλο αυτή 
η  κατάσταση  κι  ότι  αυτή  τη  στιγμή  η  έλλειψη  στέγασης  και  λειτουργίας  του  σχολείου  αυτού 
επιβαρύνει τα άλλα τρία ειδικά σχολεία της περιοχής μας (Ειδικό Ρόζα Ιμβριώτη στην Καισαριανή 
και  1ο και  2ο Ειδικά ΕΛΕΠΑΠ στο Παγκράτι)  και  ότι  υπάρχουν παιδιά που χρειάζονται  ειδικό 
σχολείο και δεν βρίσκουν. Τονίσαμε επίσης ότι υπήρξαν και τώρα υπάρχει κτήρια/ο διαθέσιμο που 
μπορεί  να  προτείνει  ο  Δήμος  Βύρωνα  να  το  πάρει  το  κράτος  ή  η  Περιφέρεια  Αττικής  και  να  
στεγαστεί το Ειδικό Βύρωνα και όχι μόνο. Επισημάναμε επίσης ότι η “λύση” να στεγαστεί στον χώρο 
που σήμερα στεγάζεται προσωρινά το 4ο Δημοτικό στην Κατεχάκη, δεν αποτελεί λύση γιατί και θα  
καθυστερήσει άλλα 3 τουλάχιστον χρόνια και ο χώρος είναι της εκκλησίας και δεν υπάρχει δέσμευση 
να παραχωρηθεί.

Η απάντηση της Δημοτικής Αρχής – για πολλοστή φορά – ήταν ότι δεν υπάρχει άλλη λύση. Στην  
επιμονή μας να απευθυνθεί στην Περιφέρεια Αττικής να αναλάβει την εξαγορά του χώρου που ακόμα 
υπάρχει  στον Καρέα,  δεν υπήρξε απάντηση ούτε δέσμευση.  Δυστυχώς και  η παρούσα Δημοτική 
Αρχή φαίνεται πως δεν έχει προτεραιότητα τη στέγαση του Ειδικού Σχολείου. Ως Δ.Σ. θα δούμε το 
θέμα στην επόμενη συνεδρίαση και θα πάρουμε νέες πρωτοβουλίες μαζί με την Ένωση Γονέων.

 Θέσαμε το ζήτημα της μεγάλης καθυστέρησης του διδακτηρίου του 4ου Δημοτικού Βύρωνα που ήδη   
πέρασαν 8 χρόνια από τότε που σφραγίστηκε και μεταφέρονται τα παιδιά καθημερινά στον Καρέα 
και ζητήσαμε να μην υπάρξουν άλλες καθυστερήσεις.
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Ο  Δήμαρχος  μας  είπε  για  την  προγραμματική  συμφωνία  με  την  Περιφέρεια  Αττικής  που  ήδη 
γνωρίζουμε ότι υπογράφτηκε και έχουμε βγάλει ανακοίνωση γι’ αυτό (βλ. στο sylimvrioti.gr το 326ο 
Ενημ./20-11-2025) και ότι ελπίζει να είναι έτοιμο το καλοκαίρι του 2028.

Επισημάναμε ότι, αν έτσι γίνει τελικά, θα κλείσουν 11 χρόνια για να χτιστεί ένα σχολείο την ίδια ώρα 
που χτίζονται ουρανοξύστες σε λίγους μήνες! Τονίσαμε δε ότι ως Σύλλογος “ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ” δε 
θα δεχτούμε καμία άλλη αναβολή ή δικαιολογία, το κτήριο πρέπει να παραδοθεί όσο το δυνατόν  
γρηγορότερα και σε κάθε περίπτωση όχι πέρα από το χρονοδιάγραμμα αυτό. Δυο γενιές παιδιών θα 
ολοκληρώσουν σχεδόν το σχολείο στο προσωρινό κτήριο στην Κατεχάκη!

 Θέσαμε το ζήτημα των προκάτ και την ανάγκη να απομακρυνθούν άμεσα από όλα τα Νηπιαγωγεία,   
θέση που ο Σύλλογός μας στηρίζει σε όλους τους δήμους. Στη βάση αυτή θέσαμε το ζήτημα να 
αντικατασταθούν με σύγχρονες κατασκευές στα 1ο, 10ο, 11ο Νηπιαγωγεία.

Ο Δήμαρχος μας απάντησε ξανά τα ίδια με όσα μας είχε πει στην πρώτη μας συνάντηση πριν δυο  
χρόνια όπου είχαμε διαπιστώσει ότι είχε υιοθετήσει τις θέσεις του Σωματείου μας αλλά από τότε ως 
τώρα δεν προχώρησε κάτι. Πρόσθεσε δε ότι υπάρχουν προμελέτες του Δήμου που θα κατατεθούν 
στην Περιφέρεια και στην ΚΤΥΠ για να προχωρήσει η διαδικασία. Συγκεκριμένα είπε ότι στην Αγ. 
Τριάδα στηρίζει την πρότασή μας για κατασκευή διώροφης πτέρυγας δίπλα στο 1ο Δημοτικό, ώστε 
να λυθούν τα προβλήματα όλου του συγκροτήματος των 1ο, 3ου Δημοτικών και 1ου, 5ου, 8ου, 9ου 
Νηπιαγωγείων,  τότε  θα  απομακρυνθεί  και  το  προκάτ  ελαφριού  τύπου  που  είναι  δίπλα  στο  1ο 
Νηπιαγωγείο και η μία πτέρυγα προκάτ βαρέως τύπου δίπλα στο κτήριο του 1ου Δημοτικού.

Για τα 10ο, 11ο Νηπιαγωγεία ο Δήμαρχος είπε ότι, με βάση πάλι την προμελέτη, θα φτιαχτεί κτήριο 
που θα στεγάσει τα δύο Νηπιαγωγεία στον χώρο ίδιο χώρο.

Η λύση αυτή φυσικά είναι πρότασή μας, όμως στο βαθμό που θα γίνει μάλλον αργεί, οπότε πάει πολύ 
πίσω  την  απομάκρυνση  του  προκάτ  ελαφριού  τύπου  στο  1ο  Νηπιαγωγείο  που  ζητάμε  να 
αντικατασταθεί άμεσα. Παράλληλα πρέπει να προχωρήσει γρήγορα η κατασκευή σύγχρονου κτηρίου 
για τα 10ο, 11ο Νηπιαγωγεία.

 Ζητήσαμε να μπει επιτέλους η αίθουσα στο 3ο Νηπιαγωγείο Βύρωνα ώστε να λειτουργήσει πλέον   
ενιαία και να μη στεγάζεται το ένα τμήμα στην άλλη πλευρά του Καρέα.

Ο  Δήμαρχος  απάντησε  ότι  και  γι’  αυτό  υπάρχει  προμελέτη  του  Δήμου  και  θα  κατατεθεί  σε 
Περιφέρεια  και  ΚΤΥΠ για  τελική  μελέτη  και  χρηματοδότηση.  Υπολογίζει  ότι  ως  τον  Ιούνη  θα 
προχωρήσει  η  προκαταρκτική  διαδικασία  και  μετά  θα  ξεκινήσει  η  κατασκευή.  Ελπίζουμε  να 
προχωρήσει αυτή τη φορά!

 Ζητήσαμε συγκεκριμένες απαντήσεις για το αν και πότε η Δημοτική Αρχή σκοπεύει να στεγάσει τα   
4ο και 13ο Νηπιαγωγεία σε σύγχρονα Δημόσια κτήρια. Σήμερα και τα δύο στεγάζονται σε ιδιωτικά 
οικήματα και μάλιστα το 4ο σε δύο ξεχωριστά και λειτουργεί καιρό πλέον το Νηπιαγωγείο σε δύο  
κομμάτια!

Ο Δήμαρχος απάντησε ότι δεν έχει βρεθεί κανένα οικόπεδο ή κτήριο στις αντίστοιχες περιοχές που  
να μπορούν να αξιοποιηθούν για κατασκευή Νηπιαγωγείων. Το μόνο οικόπεδο που είναι χρόνια τώρα 
σε διαδικασία ξεκαθαρίσματος για κατασκευή ενός παιδικού σταθμού και ενός νηπιαγωγείου είναι 
στην Βουντζά για το οποίο προβλέπει ότι χρειάζονται άλλα 2-3 χρόνια για δικαστικές διαδικασίες για 
να ξακαθαριστεί και να γίνει η κατασκευή μετά!

Με  βάση  τα  παραπάνω,  επισημαίνουμε  ότι  είναι  απαράδεκτο  το  2026  να  στεγάζονται  δημόσια 
νηπιαγωγεία  σε  ιδιωτικά  κτήρια  και  ότι  δυστυχώς  θα  πληρώνει  για  αρκετό  ακόμα  διάστημα  ο 
ελληνικός  λαός  ενοίκια  για  να  στεγάζονται  σε  τέτοια  τα  4ο,  13ο  Νηπιαγωγεία.  Ταυτόχρονα 
θυμίζουμε ότι το οικόπεδο στη Βουντζά είναι “καθαρισμένο” κατά 90% από τη δημοτική αρχή του κ. 
Ρογκάκου  (ως  το  2001)  και  έκτοτε  παραμένει  στο  ποσοστό  αυτό,  δηλαδή  το  10%  που  είναι 
“ακαθάριστο” από ιδιοκτήτες, κληρονομιές κλπ παραμένει από τότε. Άρα ούτε το χρονοδιάγραμμα 
των  2-3  χρόνων  που  μας  δόθηκε  στη  συνάντηση  μας  εγγυάται  ότι  έτσι  θα  γίνει.  Ζητάμε  να 
εξασφαλιστούν επιτέλους σύγχρονα κτήρια για τα Νηπιαγωγεία μας.

 Ζητήσαμε  να  μας  δώσει  τι  έργα  έγιναν  από  την  ελλιπή  ΣΑΤΑ  τα  προηγούμενα  χρόνια  και  τι   
προβλέπεται το επόμενο διάστημα.

Ο Δήμαρχος  απάντησε  ότι  όσα  έγιναν  συμπεριλήφθηκαν  στην  εισήγησή  του  στο  μονοθεματικό 
Δημοτικό Συμβούλιο πριν λίγο διάστημα καθώς και όσα προγραμματίζονται.

Επιγραμματικά, με βάση εκείνη την εισήγηση και όπως γνωρίζουμε, το 6ο Δημοτικό μπήκε πέρυσι 
στο πρόγραμμα Μαριέττας Γιαννάκου και έγιναν το καλοκαίρι τα προβλεπόμενα από το πρόγραμμα 



έργα, που στην ουσία είναι όσα πρέπει να γίνονται στα σχολεία κάθε χρόνο σχεδόν. Έχουμε ήδη 
επισημάνει (βλ.  sylimvrioti.gr  319ο Ενημ./30-10-2025) για τα προβλήματα και τις πλημμύρες που 
αφήνει πίσω το κάθε εργολάβος αυτού του προγράμματος σε δικά μας σχολεία και  αλλού (πχ 3ο 
Δημοτικό -  7ο Νηπιαγωγείο Αθηνών,  Θεσπρωτία…).  Στο πρόγραμμα αυτό ο Δήμος Βύρωνα θα 
εισηγηθεί να μπορούν και τα 1ο, 3ο, 8ο, 9ο, 12 Δημοτικά Βύρωνα.

Επίσης έγιναν έργα σε διάφορα σχολεία που θα συνεχιστούν και φέτος σε άλλα (αυλές, ενεργειακή 
αναβάθμιση, μικροσυντηρήσεις και βαφές λίγων αιθουσών, μπήκαν 42 κλιματιστικά σε σχολεία και 
θα μπουν κι άλλα, μπήκαν 2000 λαμπτήρες επείγουν 1000 ακόμα και θα συνεχιστεί η διαδικασία 
γιατί πρέπει να αλλαχθούν σε όλα τα σχολεία, ηλεκτρολογικοί έλεγχοι, καυστήρες κλπ.

Β. Για τη χρηματοδότηση των σχολείων

Και η Δημοτική Αρχή Βύρωνα μας τόνισε τις επιπλέον δυσκολίες και την επιπλέον πολλή δουλειά που 
προστέθηκε σε πολλούς εργαζόμενους του Δήμου με την κατάργηση των σχολικών επιτροπών και εξέφρασε 
τη  διαφωνία  της  με  την  κατάργησή  τους.  Ταυτόχρονα  μας  τόνισε  ότι  η  χρηματοδότηση  των  13 
Νηπιαγωγείων, 11 Δημοτικών, 4 Γυμνασίων και 4 Λυκείων της πόλης και τους 5.027 μαθητές της πόλης έχει  
μειωθεί πάρα πολύ, πράγμα που είναι δυστυχώς έτσι.

 Ζητήσαμε να μας δώσει μια αναλυτική εικόνα για το πώς καταμερίστηκε η κρατική χρηματοδότηση   
μετά την κατάργηση των σχολικών επιτροπών στους μικρότερους Δήμους και στον Βύρωνα για τα 
λειτουργικά έξοδα των σχολείων και πώς προχωρά η χρήση των παγίων.

Ο Δήμαρχος απάντησε ότι τα χρήματα δίνονται στα σχολεία, δεν μας έδωσε εικόνα πώς προχωράνε 
οι  παγίες,  ισχυρίστηκαν  όμως,  Δήμαρχος  και  Εντεταλμένος  Σύμβουλος,  ότι  κάνουν  χρήση  οι 
διευθύνσεις των σχολείων και ότι όταν τελειώνει το ποσό της παγίας ανανεώνεται, το πόσες φορές  
έγινε αυτό και αν είναι αναλογικό σε όλα τα σχολεία δεν μας έδωσαν εικόνα.

Καλούμε τους διευθυντές και τις προϊσταμένες των σχολείων να χρησιμοποιούν άμεσα τα χρήματα 
των παγίων αγοράζοντας εποπτικό ή άλλο υλικό που δεν συμπεριλαμβάνεται στις συμβάσεις του  
Δήμου και να απαιτούν να ανανεώνεται το ποσό. Να ενημερώνουν τον Σύλλογο για το αν τελικά 
καλύπτονται οι ανάγκες. Το σίγουρο είναι ότι τελικά μετά την κατάργηση των σχολικών επιτροπών 
(που  τώρα  προωθείται  και  στους  εναπομείναντες  μεγάλους  Δήμους  Αθήνα,  Περιστέρι…),  τη 
γραφειοκρατία που υπάρχει στις εγκρίσεις των αγορών κλπ δυσκολεύεται παραπέρα η λειτουργία των 
σχολείων και από την εμπειρία μας προκύπτει ότι σε πολλά σχολεία λιγοστεύει το εποπτικό υλικό, 
πράγμα που πρωτίστως οφείλεται στη χαμηλή χρηματοδότηση αλλά και στον συγκεκριμένο τρόπο 
διάθεσής της.

 Ρωτήσαμε αν διατέθηκαν στα σχολεία άλλα χρήματα πέραν της κρατικής χρηματοδότησης, πόσα και   
σε ποιες ανάγκες.

Ο Δήμαρχος απάντησε πως νομίζει πως διατέθηκαν επιπλέον χρήματα αλλά, όταν ζητήσαμε να μας 
δώσουν ή να μας στείλουν πόσα και σε ποιες ανάγκες, δε μας δόθηκε ούτε στάλθηκε κάποιο στοιχείο.

 Ρωτήσαμε αν υπάρχουν χρέη προς τις ΔΕΚΟ και γιατί πληρώνεται ο συναγερμός που έχει μπει στα   
σχολεία από τα λειτουργικά έξοδα.

Μας απάντησαν πως δεν υπάρχουν χρέη στις ΔΕΚΟ και ότι η πληρωμή του συναγερμού γίνεται έτσι 
ώσπου να τελειώσει η παλιά σύμβαση και να γίνει νέα που θα την αναλάβει ο Δήμος.

 Ρωτήσαμε αν έχουμε κάτι καινούριο από τους αντισεισμικούς ελέγχους,   που στον Βύρωνα είχαμε 
επιβάλει και έγιναν και σε δευτεροβάθμιο επίπεδο λόγω των σημαντικών προβλημάτων που είχαν 
εντοπιστεί με τον πρωτοβάθμιο έλεγχο στα 1ο Δημοτικό και 1ο Λύκειο πριν 2-3 χρόνια και των 
μεγάλων κινητοποιήσεων του Συλλόγου μας και της Ένωσης Γονέων.

Μας απαντήθηκε ότι  δεν έχει  ο  Δήμος κάποιο στοιχείο που να προκαλεί  ανησυχία,  με βάση τα 
πορίσματα του ΟΑΣΠ.

Γ. Για την καθαριότητα σχολείων και φύλαξη σχολείων και το προσωπικό του Δήμου

 Ρωτήσαμε  για  το  πόσες  καθαρίστριες  είναι  στα  σχολεία  μας  και  για  τι  άλλο  προσωπικό  έχει   
εξασφαλιστεί.

Ο Δήμαρχος  μας  ενημέρωσε ότι  ο  Δήμος ζήτησε 40 αλλά του δόθηκαν λιγότεροι/ες  και  τελικά 
σήμερα διαθέτει 33 άτομα για την καθαριότητα των σχολείων, (2 αορίστου χρόνου, 25 ορισμένου 



χρόνου, 1 με ασφαλιστικά μέτρα και 5 με το πρόγραμμα 55+ της ΔΥΠΑ), πράγμα που φυσικά δεν  
καλύπτει τις ανάγκες.

 Ξεκαθαρίσαμε στη Δημοτική Αρχή ότι δε συμφωνούμε με την εγκατάσταση καμερών στα σχολεία,   
το  ίδιο  και  η  Ένωση  Γονέων,  γιατί  το  σχολείο  είναι  ζωντανός  οργανισμός  και  δε  μπορεί  να 
καταγράφονται πλευρές της λειτουργίας του και κανείς δε διασφαλίζει πώς και τι θα καταγράφει η 
ιδιωτική εταιρεία που θα τις χειρίζεται και πού θα τα χρησιμοποιήσει αυτά τα στοιχεία. Για μας η  
λύση είναι ενημέρωση, διαπαιδαγώγηση, εναλλακτική διέξοδο στον αθλητισμό και πολιτισμό της 
νέας γενιάς και φωτισμός και φύλαξη των σχολείων με προσλήψεις φυλάκων.

Ο Δήμαρχος είπε ότι οι φύλακες στον Δήμο Βύρωνα είναι όσοι έχουν μείνει από παλιότερα, σύνολο 
19 για όλον τον Δήμο και μόνο 6 στα σχολεία (4 πρωί και 2 απόγευμα) και δε γίνονται προσλήψεις  
πλέον στην ειδικότητα αυτή,  ενώ στην ερώτησή μας αν προτίθεται  από ίδιους  πόρους να κάνει  
τέτοιες προσλήψεις είπε όχι δεν προβλέπονται.

Δ. Για τα ε  πιπλέον ζητήματα που θέσαμε στη συνάντηση με τη Δημοτική Αρχή Βύρωνα  

 Ρωτήσαμε  αν  τελικά  θα  στεγαστεί  κάπου  η  Βιβλιοθήκη  του  Δήμου  για  να  αρχίσουν  ξανά   
προγράμματα με τα σχολεία που γίνονταν πολύ παλιά όταν λειτουργούσε.

Μας απαντήθηκε ότι ακόμα δεν έχει εξασφαλιστεί χώρος, ο Δήμος πάει για τον 4ο διαγωνισμό και  
βλέπουμε.

 Ρωτήσαμε  τι  θα  γίνει  επιτέλους  με  το  κολυμβητήριο  Βύρωνα,  αν  και  πότε  θα  ανοίξει  γιατί  το   
κλείσιμό του έχει αφήσει μαθητές και άλλους πολίτες χωρίς την αναγκαία άθληση (βλ   sylimbrioti.gr   
11ο Ενημ./8-12-2025  ).  

Ο Δήμαρχος μας  ενημέρωσε ότι το κλείσιμο των κολυμβητηρίων μόνο του Κεντρικού Τομέα της 
Αττικής και όχι  άλλων περιοχών έχει  να κάνει με τον/την συγκεκριμένη επόπτη/τρια Υγείας της 
Περιφέρειας που προχώρησε στο κλείσιμο πατώντας σε ασήμαντες ατέλειες, όπως είπε, στη στον 
Δήμο Βύρωνα στη διαδικασία αδειοδότησης που βγήκε το 2022 από την προηγούμενη Δημοτική 
Αρχή που είχε κάποια παράληψη που και γι’ αυτή η παρούσα Δημοτική Αρχεή έχει δρομολογήσει να  
καλυφθεί. Ισχυρίστηκε δε ότι του έχουν υποσχεθεί ότι το ζήτημα θα λήξει άμεσα και θα ανοίξει το 
κολυμβητήριο. Το ελπίζουμε.

Συμπερασματικά, μπορούμε να πούμε ότι η συνάντηση με τη Δημοτική Αρχή Βύρωνα στα κύρια 
ζητήματα που είναι τα κτηριακά αλλά και η χρηματοδότηση, δε μας έδωσε κάτι καινούριο πέρα από όσα 
ξέραμε. Το στεγαστικό πρόβλημα παραμένει σοβαρό και στον Δήμο Βύρωνα με πρώτα τα ζητήματα 
στέγασης του Ειδικού Δημοτικού και  Νηπιαγωγείου Βύρωνα που εκκρεμεί  21 χρόνια (!),  του 4ου 
Δημοτικού που εκκρεμεί 8  χρόνια, των 4ου, 13ου Νηπιαγωγείων που στεγάζονται σε ιδιωτικά κτήρια 
και των προκάτ στα 1ο, 10ο, 11ο Νηπιαγωγεία. Το ότι η Δημοτική Αρχή έχει υιοθετήσει τις θέσεις του 
Σωματείου  μας  σε  πολλά  ζητήματα,  αυτό  από  μόνο  του  δε  σημαίνει  κάτι  στον  βαθμό  που  αυτά  δεν 
προχωράνε. Άρα έχουμε πολύ δρόμο αγώνα μπροστά μας για να ικανοποιηθούν τα δίκαια αιτήματά μας. 
Ασφαλώς πάντα τονίζουμε ότι  την κύρια ευθύνη για την κτηριακή κατάσταση των σχολείων την έχουν 
πρωτίστως το κράτος και οι κυβερνήσεις, που από ότι φαίνεται δεν έχουν καν σε προτεραιότητα τα σχολικά  
κτήρια και τη λειτουργία των σχολείων μας γιατί τα βλέπουν σαν κόστος.

Εμείς  αταλάντευτα  διεκδικούμε  σύγχρονα  και  ασφαλή  σχολεία  με  γενναία  κρατική 
χρηματοδότηση για νέα σχολεία και εκ βάθρων συντήρηση των παλιών, αύξηση της χρηματοδότησης 
για τη λειτουργία των σχολείων, πρόσληψη μόνιμου προσωπικού στους δήμους για κάλυψη όλων των 
αναγκών του λαού και των σχολείων, μονιμοποίηση των συμβασιούχων στους ΟΤΑ όπως και στην 
εκπαίδευση. Ζητάμε όλες οι δημοτικές αρχές να ακολουθήσουν εκείνες που άνοιξαν τον δρόμο για τη 
μονιμοποίηση  των  συμβασιούχων  των  Δήμων  τους.  Δυστυχώς  η  Δημοτική  Αρχή  Βύρωνα  δεν 
ακολουθεί  τον  δρόμο  αυτό,  αντίθετα  έκανε  ένσταση  στις  δίκες  που  κέρδισαν  οι  συμβασιούχοι 
εργαζόμενοι του Δήμου Βύρωνα και δε μονιμοποιήθηκαν. Καθένας παίρνει θέση και κρίνεται γι’ αυτό.

Με βάση τους παραπάνω άξονες, ως Δ.Σ. και συνολικά ως Σύλλογος Εκπαιδευτικών Π.Ε. “ΡΟΖΑ 
ΙΜΒΡΙΩΤΗ”  ζητάμε και τελικά κρίνουμε τις Δημοτικές Αρχές, άρα και τη Δημοτική Αρχή Βύρωνα για το 
αν διεκδικήσει και τελικά βοηθήσει στην καλύτερη στέγαση και λειτουργία των σχολείων μας.


